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第400回公開テスト 小3算数 解説動画(2025年9月14日実施) https://vimeo.com/1117999284/2b970de08a

希学園 第 回 小 公開テスト 解説動画

下記、URLよりご視聴いただけます。

動画タイトル URL



希学園 第400回公開テスト 小３ 算数 2025年９月14日実施 模範解答 制限時間30分
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(配点) ；各５点×12 他；各４点×10 , ；完答



希学園 第400回公開テスト 小３ 算数 2025年９月14日実施 解説
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１分＝６０秒 ６０－５＝５５より，５５秒。
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１０００－１５０－１５０－１５０－１５０

＝４００(円)

１階から３階までは，２階上がっている。これに

４秒かかるので，１階上がるのに２秒かかる。

１階から６階までは，５階上がっている。

よって，２×５＝１０(秒)かかる。

１６＝８＋８

赤い玉２こは白い玉４こより１６ｇ重い。

→ 赤い玉１こは白い玉２こより８ｇ重い。

赤い玉１こは白い玉３こより４ｇかるい。

赤い玉の重さを線分図で表すと下のようになる。

白い玉１この重さは，８＋４＝１２(ｇ)

赤い玉１この重さは，

１２＋１２＋８＝３２(ｇ)

よって，３２＋１２＝４４(ｇ)

２＋３＋４＋５＋６＋７＋８＋９＋１０＝５４

５４＝１８＋１８＋１８

よって，あつき君の受けとったカードは と 。

のこるカードは ， ， ， ， ， ， 。

かずや君は， ， ， ， ， ， から３まい

を受けとって合計が１８になるので，それは と

と とわかる。

よって，さとし君が受けとったカードは，

， ， ， 。

８ｇ

４ｇ

白い玉

アの１辺の長さを△㎝と

すると，イ，ウ，エ，オ，

カの１辺の長さは右の図

のようになる。□はア，

イ，ウ，エの１辺の長さ

の合計で，

△＋４＋△＋２＋△＋△＋６＝△△△△＋１２(㎝)

よって，□はア(△)の４倍より１２㎝長い。

長方形の下の辺に注目すると，カ，オの１辺の長
ちゅう

さの合計は，

△＋１０＋△＋８＝△△＋１８(㎝)

△△△△＋１２＝△△＋１８より，△は３㎝。

よって，カの１辺の長さは，３＋１０＝１３(㎝)

代金が７６５円のとき，消費税は７６５から５を

けした７６円。よって，支払う金額は，

７６５＋７６＝８４１(円)

代金がアイウエ円のとき，消費税はアイウエから

エをけしたアイウ円。よって，下の図のようにな

る。アイウエ円は１２３５円。

２１→１９→２４→２５→２０→２３→２１

１まい目で，２１から１９にかわり，２へる。

おもてが４のカードをうら返して２へるので，４

のうらは，４より２小さい２。

１９から２４で５ふえるのは，１をうら返して６

になるとき。同じ理由で，２５から２０で５へる
ゆう

のは，６をうら返して１になるとき。ここまでで，

(おもて)１２３４５６
となっている。

(うら)６アイ２ウ１

２０→２３で３ふえるのは，２→５しかないので，

アは５。よってイは４，ウは３で，

(おもて)１２３４５６
とわかる。

(うら)６５４２３１

-2 5 +1 -5 +3 -2+
２１→１９→２４→２５→２０→２３→２１

(おもて)４ １ ３ ６ ２ ５

(うら)２ ６ ４ １ ５ ３

よって，４→１→３→６→２→５の順番。

(配点) ；各５点×12 他；各４点×10

, ；完答
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１３５８

１イウエ
＋ １イウ
１３５８

１２ウエ
＋ １２ウ
１３５８
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